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Narysujte Ciselnou osu. Znazornéte body A[ +2 ], B[+5 ], C[+7 ], D [ +3 ]. Najdéte k nim &isla opacna a vyznadte je.

Zakreslete do grafu denni teploty zanesené do tabulky a spojfe lomenou Carou.

¢as (h) 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24
teplota ( °C) -3 -5 -6 -4 -1 2 3 0 -2 -3 -5 -5 -4
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Vyberte dvojice navzajem opacnych Cisel. { -7, 8, 6, 15, -8, 13, 24, -15, 3, -1, 7. -6, 1}
Dopliite tabulky:.
2) | g = 5 10 17 -6 9 12 24 37 0 26
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-2 -3 8 3 -17 90 -8 8 -4 17 21 -40
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c)
a 2 -5 0 100 -18 -1
-a 7 13 26 54 6
a) -8 a-5 B 2l -6 a0 39




